



Ügyiratszám: SMÖH/511-14/2022.

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

A napirend célja, hogy a közgyűlés számára folyamatosan beszámoljunk a két közgyűlés között eltelt időszakról, illetve az előző közgyűlés által hozott döntések végrehajtásáról.

Jelen előterjesztés a 2022. május 1. és 2022. augusztus 31. közötti időszak munkáját öleli fel.

#### **I.**

#### **Két közgyűlés között eltelt időszak munkája, a megyei önkormányzat alaptevékenységével kapcsolatos feladatellátás**

#### **Önkormányzati és Jogi Iroda**

A beszámolási időszakban a testületi munka keretében előkészítette és végrehajtotta a 2022. május 20-i soros közgyűléssel kapcsolatos testületi teendőket. A megyei aljegyző ellátta a Somogy megyei TOP Projekt Bizottság 2022. július 18-i soron kívüli ülésén a törvényességi felügyeletet.

A nemzetiségi önkormányzatok vonatkozásában elvégezte a testületi munkával kapcsolatban felmerülő feladatokat (2 roma, 1 német, 1 horvát nemzetiségi ülés tartása, döntések előkészítése, végrehajtása). Megbízási szerződéseket készített az SMRNÖ részére programok lebonyolítása céljából.

A humánpolitikai feladatok körében közszolgálati- és munkajogi feladatokat végzett az önkormányzat, a hivatal és a roma nemzetiségi önkormányzat tekintetében (pl. fiatal szakképzettek munkatapasztalat-szerzést elősegítő támogatásában történő részvétel szervezése, kilépő és belépő dolgozókkal kapcsolatos ügyintézés, nyári diákmunka-programmal, valamint nyári összefüggő szakmai gyakorlattal kapcsolatos ügyintézés, a teljesítményértékeléshez kapcsolódó II. félévi feladatok, munkaköri orvosi alkalmassági vizsgálatok előkészítése, stb.). Egyeztetést folytatott a SKIK-kel az SMÖH duális gyakorlati képzőhelyként való nyilvántartása ügyében.

Egyebekben elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozatokat adott ki. Elkészítette a múzeum által használt épületrészek költségeivel kapcsolatos továbbszámlázási teendőket. Megszervezte ismét a megyenapi ünnepi közgyűlést 2022. június 9-re a 2022. január 6-i lemondott rendezvény helyett. Az SZGYF hivatalhoz történő költözésével kapcsolatban intézi a használati szerződés megkötésével kapcsolatos előkészítő és egyéb feladatokat. A KMJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett pályaorientációs tábor keretében általános iskolai felső tagozatos 10 diák részére a Közreműködött a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által az önkormányzati hivatalnál végzett munka- és tűzvédelmi ellenőrzés előkészítésében.

Időközi választások lebonyolításával kapcsolatban kérésre folyamatosan segítséget nyújtott, ill. nyújt az érintett 13 HVI részére.

A 2022. évi országgyűlési képviselőválasztás és népszavazás kapcsán végezte a választás után felmerült feladatokat.

## Területfejlesztési Iroda

A Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum (TOP) projekt keretében az eltelt időszakban egy Foglalkoztatási Fórum ülést és egy irányító csoport ülést tartottunk 2022. június 2-án. Az ülések témája az eltelt időszak tevékenységeinek és foglalkoztatási helyzetének bemutatása volt, valamint a megjelent partnerek terveiről, jövőbeni elképzeléseiről esett szó, kapcsolódva a foglalkoztatási együttműködés folytatásához. 2022. július 31-ig 1234 főt vontunk be a projektbe, akik közül 839-en álláshoz is jutottak a paktum nyújtotta támogatásoknak köszönhetően, 632 fő pedig a támogatás lejárta után hat hónappal még mindig dolgozik. A vállalt indikátorokat túlteljesítettük. A helyi paktumok zárása során felmerült maradványokra a ráemelési kérelmet beadtuk 2022. május 4-én, a Közreműködő Szervezet hiánypótlási felszólításainak eleget tettünk, valamint a Zselici térség foglalkoztatási projektjének zárása körüli kérdésekben segítettük a projektgazdát. Sajnos a ráemelési kérelemben az Irányító Hatóság döntése még nem érkezett meg. Időközben a projektzárást módosítottuk 2022. december 31-re, melyet a 20 millió forintos maradvány felhasználása indokolt. A projekt keretében tervezett valamennyi szakmai tevékenység lezárult, terveink szerint november végén - december elején kerül sor az ünnepélyes projektzáró rendezvényre.

2022. május 1-jén megkezdődött a foglalkoztatási paktum projekt folytatásaként a „Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés Somogy megyében” című TOP\_Plusz pályázat megvalósítása. A Paktum Iroda felállt egy fő szakmai vezetővel, valamint a projektmenedzserrel is megkezdte tevékenységét egy fő pénzügyi vezetővel és egy fő projektmenedzserrel. A közbeszerzési szakértővel a projektben tervezett tevékenységekre megkötöttük a tanácsadói szerződést 2022. május 31-én. A foglalkoztatási elősegítő tevékenység - melynek keretében inaktív felkutatása tervezett - közbeszerzési egyeztetései megkezdődtek, azonban a felhívás szerint csak bizonyos szervezetek láthatják el ezt a tevékenységet, melyet a Közbeszerzési Hatóság versenykorlátozónak minősített. A Hatóság állásfoglalását továbbítottuk a Közreműködő Szervezetnek, azonban választ nem kaptunk a mai napig. A rendezvények és marketing eszközök közbeszerzését a Nemzeti Kommunikációs Hivatalon keresztül kell lebonyolítanunk, melyet szintén megkezdtünk, várjuk, hogy a Hivatal elfogadja az éves kommunikációs tervünket, és benyújthassuk a konkrét rendezvények és marketing eszközök listáját, szakmai paramétereit. A foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési stratégia beszerzése, mely a projekt megvalósításának alapja lesz megtörtént, az Ex Ante Tanácsadó Iroda Kft. nyerte a beszerzési eljárást, a tanulmány kidolgozását megkezdték, 2022. október végéig kell leadniuk az elkészült anyagot. Az új partnerség létrehozásához szeptemberben felkeressük a lehetséges partnereket, és terveink szerint november végén - december elején ünnepélyes nyitórendezvény keretében aláírják az együttműködési megállapodást. Május 1-jétől számítva 12 hónapunk van az előkészítés lezárására, azonban a gazdasági helyzet és a foglalkoztatási támogatások jelenlegi szűk kerete miatt mindent megteszünk, hogy hamarabb, akár már január 1-jén nekiláthassunk a célcsoport bevonásának.

A Somogy Megyei Önkormányzat 2021-ben benyújtott és nyertes Hungarikum pályázata keretében 3 500 000 Ft-ból Somogy megye értékeit bemutató könyv írói és szerkesztői munkálatai elkészültek. A könyv szeptemberben kerül nyomdába, és várhatóan év végén tudjuk bemutatni az érdeklődőknek.

2022 februárjában benyújtott két Hungarikum pályázatunkban pozitív eredmény született, mindkét projekt támogatásban részesült. Somogyország kincsei címmel 3,6 millió Ft-ból film készül 2023. április 30-ig, melyet ünnepélyes díszbemutaton láthat majd a nagyközönség. Az Értékeink megyén innen és túl vetélkedő lebonyolítására 2 millió Ft támogatást kapunk, melynek keretében a megye általános iskola felső tagozatos és középiskolás diákjai mérhetik össze tudásukat Somogy megye értékeiről. A támogatói okiratok augusztus második felében érkeztek meg, a támogatás kiutalása után kezdjük meg a beszerzéseket.

A mb. megyei főépítész a beszámoló vonatkozó időszakában tizenkét település településrendezési eszközeinek módosításában vett részt: Balatonújlak, Balatonfenyves két alkalommal, Ordacsehi, Fonyód, Balatonőszöd, Nagybajom, Balatonvilágos, Balatonfenyves, Balatonföldvár, Zamárdi, Magyaratád, Lengyeltóti.

Ezen településeknél a településrendezési eszközök (HÉSZ - település szerkezeti terv, belterületi, külterületi szabályozási terv) módosításának véleményezése történt meg. További három település (Ságvár, Balatonlelle, Szőkedencs) teljes eljárásrendben kívánja módosítani rendezési tervét. Ezek esetében előzetes tájékoztatás történt a hatályos jogszabályoknak megfelelően.

A NIF Zrt. megbízásából folyamatban van a Kaposvár-Szigetvár kerékpárút tervezése, melyet a Via Futura Kft. végez. Ennek önkormányzati tervegyeztetésén vett részt a mb. megyei főépítész.

2022. május 1. és 2022. augusztus 31. között a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársai a projektmenedzsment feladatok ellátását folyamatosan végezték a települési önkormányzatok megbízásából.

A 2020-as Magyar Falu Program projektek közül 2022. június 30-ig az összes lezárásra került.

A 2021-es és 2022-es időszakból az MFP, VP, FCA, BM pályázatok vannak folyamatban, összesen 86 db. Előfordultak nehézségek főleg a falubusz beszerzések kapcsán, de ez idáig minden projektet sikerült megvalósítani, egy esetben sem kellett a pályázatot visszaadni.

2022 márciusában az alábbi két településnek adtunk be VP pályázatot külterületi utak fejlesztésére:

- Balatonberény Község Önkormányzata 76 932 733 Ft
- Balatonvilágos Község Önkormányzata 200 577 959 Ft

A jogosultsági értesítés már mindkettőhöz beérkezett, a helyszíni szemléket lefolytatták, döntésre várunk.

A Somogy Megyei Önkormányzat saját, kiemelt projektje a TOP-3.2.1-16-SO2-2017-00001 azonosítószámú, „Vármegeyháza épületegyüttes épületeinek energetikai korszerűsítése” című projekt.

A volt Levéltár épületére vonatkozó kivitelezési munkákat a kivitelező folyamatosan magas dolgozói létszám mellett végzi, a készültségi fok közelít a következő mérföldkőhöz, az 50%-os szinthez. A kivitelezési tevékenységhez kapcsolódóan a szükséges időközönként kooperációs megbeszélések keretében kerül sor a tisztázandó kérdések egyeztetésére.

A Megyeháza épületére vonatkozóan a kivitelezési munkák befejeződtek a szerződés szerinti határidőre. Az ezt követően elindított műszaki átadás-átvételi eljárásban a feltárt hibák kijavítására vállalt határidőn belül a kivitelező a szükséges munkákat ellátta.

A hazai finanszírozásból megvalósuló beruházási ütem (tetőfelújítás, díszterem felújítása, javítófestés, stb.) esetében a közbeszerzési eljárás lefolytatásra került, a nyílt eljárásban 1 ajánlattevő tett ajánlatot, azonban a közbeszerzési törvény előírásai alapján ilyen esetben nem lehet szerződést kötni. Ennek megfelelően, apróbb módosításokat követően ismételt meghirdetésre került a közbeszerzési eljárás haladéktalanul. A bíráló bizottság döntési javaslata rövidesen a döntéshozó, a megyei közgyűlés elnöke elé kerül, várhatóan az eljárás eredményesen zárul és a kivitelezési szerződések megkötésére sor kerülhet.

A Területfejlesztési Iroda további feladatát az előterjesztés vonatkozó időszakában a TOP\_Plusz pályázatok benyújtását követően az Irányító Hatóság iránymutatása alapján a döntés-előkészítési feladatok ellátása jelentette.

A két ülés között eltelt időszakban a nemzetközi tevékenység megvalósításához kapcsolódóan az Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Programban írásbeli szavazások zajlottak. A háborús helyzetre való tekintettel a menekültválságra adott válaszok enyhítése érdekében a tagállamok lehetőséget kapnak arra, hogy a kohéziós politikai programokhoz

100%-os társfinanszírozási arányt kérjenek a 2021-2022-es számviteli évre. A tevékenység megvalósításának időszakában számos projekt megvalósítási határidejének meghosszabbításáról is döntés született. A program-lebonyolításokhoz kapcsolódóan költségvetésen belüli átcsoportosítást hagytak jóvá, döntöttek a Magyarország-Horvátország Együttműködés Program 2. Pályázati Felhívásának projektjei esetében további uniós hozzájárulás megítélésének módszertanáról.

Az Interreg V-A Magyarország-Horvátország 2021-2027 Együttműködési Program keretében a stratégiai projektjavaslatok módosításáról 2022. augusztus 11-én online egyeztetést folytatott.

A Somogy Megyei Önkormányzat pályázatot nyújtott be „Somogyban biztonságban” - komplex bűnmegelőzési program megvalósítása címmel a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanácshoz, amelynek keretében 18 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a BMNBT/59/2002 azonosítószámú támogatói okirat alapján. A projekt megvalósítása jelenleg zajlik. A pályázatban vállalt marketingeszközök beszerzésre kerültek, a vállalt színházi előadások is megvalósultak. A projekt keretében megvásárlásra kerülő gépjármű beszerzési eljárása is lefolytatásra került, jelenleg a gépjármű gyártás alatt áll. A projekt várható befejezési határideje 2023. augusztus 31.

### **Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda**

A TOP keretében a Somogy Megyei Önkormányzat 208 projektet kezel jelenleg, ebből 119 megvalósítása befejeződött, fenntartási időszakban van. 4 visszaadott projekt mellett 85 db van folyamatban. Ezek közül 20 esetében a záró elszámolás beadásra került, a fenntartásba kerülésük heteken belül várható. 34 db esetében az építés fizikailag elkészült, az eszközbeszerzések, egyéb záró tevékenységek, záráshoz kapcsolódó feladatok vannak hátra. Kivitelezés alatt 23 db projekt áll, 3 esetben a közbeszerzés előkészítése zajlik, 2 projekt még tervezés alatt áll. Csak SOFT tevékenységet 3 db futó projekt tartalmaz.

A TOP PLUSZ keretében jelenleg 80 db pályázat esetében zajlik a projektek előkészítése.

### **Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda**

Az iroda munkatársai folyamatosan eleget tettek a költségvetési szervekkel kapcsolatosan felmerülő könyvvizelési és egyéb elszámolási feladataiknak. Napi szinten 5 költségvetési szerv teljes pénzügyi, számviteli, adatszolgáltatási feladatait látjuk el. Teljesítettük a 2022. május 1. - 2022. augusztus 31-ig a havi Időközi költségvetési jelentések és Mérlegek feladását a Magyar Államkincstár által működtetett KGRK11 rendszer elektronikus felületén keresztül.

Határidőre adatot szolgáltatunk a NAV és a KSH felé. Folyamatosan egyeztetjük az időszak kötelezettség vállalásait, követelés állományunkat, számfejtésre kerültek az első hét hónap béradatai a költségvetéseknek megfelelően. Projektjeink pénzügyi nyilvántartásait vezetjük, az azokhoz szükséges egyeztetéseket a projektmenedzserekkel lefolytatjuk.

A Magyar Államkincstár több alkalommal végzett ellenőrzést folyamatban lévő pályázatainkkal kapcsolatosan, ezek pénzügyi elszámolására vonatkozó adatszolgáltatások előkészítése és bemutatása irodánk feladatát képezi.

Felkészültünk és részt vettünk az EUTAF ellenőrzésben Balatonbogláron a TOP-1.2.1-15-SO1-2016-00014 azonosítószámú „Platán strand fejlesztése” című pályázathoz kapcsolódóan, melyhez előkészítettük és bemutattuk a projektszintű, elkülönített számviteli nyilvántartást.

Az elmúlt időszakban öt időközi önkormányzati választás pénzügyi ellenőrzésében vettek részt az iroda tagjai: 2022. június 19-et követően a Marcali IONK, 2022. június 26-ot követően a Mezőcsokonya IONK - és ezzel egy időben a Lengyeltóti IKIS -, majd 2022. július 3-át követően a Szentborbás IKIS, 2022. július 10. után pedig a Segesdi HVI küldte meg a Területi Választási Iroda részére elszámolását, melyet részletesen felülvizsgáltunk és továbbítottunk a Nemzeti Választási Iroda felé.

A nemzetiségek működési és feladatalapú támogatásait és az ez évi pályázataik augusztus hónapban részletesen felülvizsgáltuk annak érdekében, hogy időben tervezhessenek a szabad pénzeszközökkel és ne keletkezzen azokból visszafizetési kötelezettségük.

A Bethlen Gábor Alapkezelő 2015-től kezdődően 7 év tételes ellenőrzését végzi a német és horvát nemzetiségi önkormányzatainknál, oly módon, hogy hitelesített másolatként postai úton bekéri az ide vonatkozó minden bizonylatot (számla, megrendelő, bankkivonat, határozatok, stb.). Ennek elkészítése és postai feladása folyamatos irodánknál.

A megváltozott energia- és üzemanyag árakkal kapcsolatosan egyeztetéseket végzünk az Önkormányzati és Jogi Irodával együttműködve arra vonatkozóan, hogy a jövőben miképp csökkenthetőek az Önkormányzat és a Hivatal működési költségei.

## II.

### Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

**39/2022.(V.20.) közgyűlési határozat** a Somogy Megyei Önkormányzat 2022. évi közbeszerzési tervének módosításáról

*A módosított közbeszerzési terv az önkormányzat honlapjára feltöltésre került.*

**40/2022.(V.20.) közgyűlési határozat** a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységének beszámolójáról, valamint a 2022. évi üzleti tervéről, továbbá alapító okiratának módosításáról

*A változások bírósági nyilvántartásba vételének intézése az alapító okirat módosítás kapcsán megtörtént.*

**42/2022.(V.20.) közgyűlési határozat** Somogy Megye Integrált Területi Programjának módosításáról

*A döntés megküldésre került az Államtitkárság részére.*

### **Határozati javaslat:**

A Somogy Megyei Közgyűlés tudomásul veszi a 2022. május 1. és 2022. augusztus 31. között eltelt időszak munkájáról, és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést. Felkéri a megyei jegyzőt, hogy a folyamatban lévő határozatok végrehajtását kísérje figyelemmel.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke  
Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző

Határidő: folyamatos

Kaposvár, 2022. szeptember 12.

Dr. Sárhegyi Judit

Biró Norbert

Az előterjesztést készítették:

a hivatal munkatársai  
Dr. Sárhegyi Judit  
megyei jegyző koordinálásával